

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины**

5 марта текущего года около 13 часов 20 минут (местного времени) поступило сообщение о том, что в одной из квартир жилого дома в городе Новокузнецке после тушения пожара обнаружено тело 65-летнего мужчины, с этого же адреса с термическими ожогами госпитализирована 70-летняя женщина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом).

Предварительно установлено, что мужчина, придя в квартиру бывшей сожительницы, выстрелил из самодельного оружия в 70-летнюю мать женщины, которая в тот момент находилась в жилище. А затем жильцы дома обнаружили в квартире пожар, вызвали сотрудников МЧС. Ликвидировав возгорание, спасатели обнаружили тело мужчины, пожилую женщину госпитализировали. Судебно-медицинские экспертизы определяют причину смерти погибшего, а также тяжесть вреда здоровью 70-летней потерпевшей. Предварительной причиной возгорания явилось воспламенение неустановленной горючей жидкости, которую мужчина принес с собой. Пожарно-техническая экспертиза установит точную причину возгорания. В ходе предварительного следствия всем действиям мужчины будет дана юридическая оценка.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1771475>